

Отчет о создании мини-музея "Волшебная шкатулка"

В нашей группе девочек в три раза больше, чем мальчиков. У всех девчонок, много всяких украшений, подаренных подругами, секретики, записочки, деньги, резиночки и многое другое... Очень хотелось, чтобы всё это было под рукой. И в тоже время, не просто валялось на столе, а выглядело как-то необычно.

Поэтому мы решили в нашей группе организовать мини музей «Волшебная шкатулка». Многие считают, что шкатулка – это просто коробочка для хранения мелочей, но мы так не считаем, потому что хорошо оформленная шкатулка может стать украшением, ярким пятном в интерьере комнаты. Её будет очень приятно держать в руках, и она может стать отличным подарком маме, бабушке и т.д. Пусть это изделие радует глаз любого входящего в нашу группу. Мы считаем, что в каждом доме должна быть шкатулка, не только для хранения ценных вещей и украшений, но и для создания красоты в доме.

